



第三十四届会议

正式记录

NEW YORK

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会的报告

更正

1. 第1页，脚注¹，第2行
将老挝改为老挝人民民主共和国
2. 第2页，第7段，第5行
新任付主席的名字应为
阿卜杜勒·哈基姆·塔比比先生
3. 第9页，第35段，第4行
删去几乎二字。
